



2022.8.22 星期一

农历壬寅年七月廿五
第12387期

大众报业集团(大众日报社)主办

北方迎来新一轮强降雨过程
两部门要求全面落实防汛责任

当前,北方部分地区强降雨过程不断,新一轮强降雨区域与此前高度重叠。据气象部门预测,8月21日到24日,西北地区东部、华北、东北地区等地大部有中到大雨,局地大暴雨。

国家防总办公室、应急管理部8月21日继续组织防汛抗旱专题视频会商调度,针对当前防汛形势,要求全面落实各级政府行政首长防汛工作职责,层层压实包保责任制;紧盯薄弱环节,重视短临预报,将预警、响应、巡查、转移责任和措施落实到最基层;加强山丘区施工营地、旅游景区、重点区域过往车辆的管控,及时果断转移危险区群众,保障群众生命安全。

据中新社

沿黄九省区同频共振同向聚合

黄河流域自贸试验区联盟启动暨对外开放高质量发展大会今启幕

详见A02版

中国高铁驶向世界

雅万高铁高速动车组从青岛发往印尼

这是我国高铁列车首次出口国外



8月21日,我国出口印尼用于雅万高铁的1组高速动车组和1组综合检测列车,在青岛港顺利完成装船,通过海运发往印尼。这是雅万高铁首批发运列车,标志着我国首次出口国外的高铁列车正式启运。雅万高铁连接印尼首都雅加达和旅游名城万隆,全线采用中国技术、中国标准,建成后将成为印尼和东南亚的首条高速铁路。

图为雅万高铁高速动车组在青岛港装船。记者 赵波 通讯员 邓旺强 摄影报道

详见A02版

交警挨个打电话喊挪车
面对违停车辆,人性化执法被点赞



详见A04版

山东舰上的24岁女舵手
驾驶万吨航母驰骋大洋,英姿飒爽



详见A12版

三位学者获未来科学大奖
有获奖者在乙肝病毒研究方面取得突破

详见A03版

“青瓦台魔咒”又要上演?
韩检方针对文在寅一天两次搜查总统档案馆

详见A08版

泰山队主场亮相豪取八连胜
时隔998天终于回到济南奥体

详见A11版